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Dagsorden:

Referat af ordinær generalforsamling i

Foreningen Hundested Kino

Søndag, den 26. marts 2023, kl. 16:00 i

Hundested Kino, Strandvejen 47, Hundested

1. Valg af dirigent og stemmetællere.

Formqnden Orlo Kristensen bød velkommen til generolforsomlingen og fremviste
dogsordenen på en slide, hvor mon kunne se, ot der vor cendret på rcekkefølgen of
punkter, do bestyrelsen ønskede behondling of kontingent inden vedtogelse of bud-
9et. Formonden foreslog Niels Kildegoord til dirigent, som blev volgt uden modkon-
didot. Dirigenten konstoterede, ot generolforsomlingen vor vorslet korrekt ifølge
vedtcegterne, og ot generolforsomlingen vor beslutningsdygtig. Volg of stemmetcel-
lere ofventede evt. ofstemning.

Det blev oplyst, ot der vor 43 medlemmer til stede.

2. Beretning om foreningens virksomhed.
Formanden fik ordet og mindede om, at der var udsendt en skriftlig beretning, som
ikke vil blive gennemgået, men man kan spørge ind til alle emner. Formanden frem-
hævede følgende:
Der har i 2022 været 8.583 besøgende til 355 filmforestillinger, 690 besøgende til
naturvidenskabelige foredrag fra Århus Universitet og 138 tiltre afholde koncerter.

Der har været en fremgang på medlemstallet, som i 2022 var på 2IO og i år er på
235.

Formanden fremhævede især de mange dedikerede medlemmer, som også yder en
stor frivillig indsats, som en væsentlig årsag til, at vi kan køre Hundested Kino.

Herefter gennemgik formanden de mange initiativer igennem 6 år for forbedring af
Kino.

Digitalisering 250.000 kr.
Renovering af biografsalen 250.000 kr.

Renovering af caf6, køkken og toilet 875.000 kr.

Gavlmaleri 75.000 kr., heraf en del lokale donationer.
Ventilation og Energiforbedring af facader herunder nyt tag 1.700.000 kr.
Formanden tilføjede, at det sidste projekt var blevet dyrere end budgetteret. Årsa-
gerne hertil var stigende generelle omkostninger efter Corona samt en dyrere fun-
dering, da bygningen ikke kunne bære ventilationsanlægget uden denne fundering.
Den sidst omtalte renovering forventes afsluttet i april, hvorefter der mangler ma-
ling af facaden, som skal ske, når vejret er blevet varmere.
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Der er planer om en modernisering af foyer, fx nye borde, ny belysning m.m. Vi har
modtaget en donation til dette med den betingelse, at vi selv bidrager i samrne om-
fang. En del af denne donation er allerede brugt til en ny popcornmaskine samt af-
fa ldssorteringssystem er.

Der er planer om at etablere en mindre terrasse ud mod Strandvejen, men det er
der endnu ikke penge til.

Næste prioritering bliver investering i en ny filmfremviser. Farvegeneratoren røg
midt under en forestilling ultimo december 2022, og vi lever lige nu med en lånt.
Der skal skaffes 385.000 kr. til en ny filmfremviser og en forstærker.

Repertoiret vil fortsætte i samme spor i biografen og med fortsat fokus på seniorer,
børn og unge. Endvidere skal der hele tiden være fokus på smalle film for at opret-
holde vores status som kunstbiograf.
Arrangementer udvikles stadig, og de naturvidenskabelige foredrag fra Aarhus Uni-
versitet vil blive fortsat.
Desuden skal der fortsat fokuseres på musik.

Formanden nævnte også mulighed for forsØg med at lave et mØdested i Kino for de
unge med e-sportskampe, visning af de store internationale kampe -for måske der-
igennem at tiltrække unge mennesker til nogle gamerdage i Kino. Endvidere skal det
undersøges, om vi kan streame større arrangementer såsom top fodboldkampe,
Formel 1 lØb osv. lgen for at få fat i et andet publikum. Formanden understregede
dog, at de to sidste emner ikke var drøftet i bestyrelsen, men stod for han egen reg-
ning.

Det bilaterale samarbejde med foreninger i området udvikles, og i år kan vi se resul-
tatet af det nye samarbejde med Hundested Kunstforening, som blev drøftet på sid-
ste års generalforsamling. For tiden udstiller Nina Winther sine smukke værker i ca-
feen.

Herefter åbnede dirigenten op for spørgsmål

Der blev spurgt ind til mulighed for samarbejde med andre musiksteder i kommu-
nen? Der blev svaret, at det har vi allerede!

Der blev spurgt ind til, om vi skalvære økonomisk bekymrede? Formanden gennem-
gik, hvordan der følges med i vores likviditet og konstaterede, at vi ikke er nødli-
dende. Han fortalte endvidere, at vi er i gang med at søge diverse fonde om stØtte
til ny filmfremviser.

Der blev spurgt ind til, om vi skal overtage bygningen? Formanden fortalte, at der
intet er afgjort endnu. Der er to veje at gå, enten at købe bygningen eller at få en ny
kontrakt. Begge muligheder drøftes med kommunen.
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Der blev spurgt, om vi kan streame fx E-Sport? Der blev svaret ja !
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Der blev fremsat følgende kommentar fra salen: Det er dejligt, at der samarbejdes
med andre foreninger i kommunen.

lnden afslutningen af beretningen konstaterede formanden, at vi skal have set på
vedtægterne inden næste generalforsamling - der er dog kun behov for mindre kor-
rektioner.

Beretningen blev taget til efterretning med applaus.

3. Fremlceggelse qf del reviderede regnskob.
Formonden gennemgik regnskobet for 2022, som vor underskrevet of de generolfor-
somlingsvolgte revisorer, og det vor udsendt til olle medlemmer før generolforsomlin-
gen.
Regnskobet tor 2022 udviste et resulrot på: 396.88 4,52 kr.
Egenkopitol for 2022: -824.118,41 kr.
Alle tol i regnskobet er uden moms.
Regnskobet blev toget til efterretning.

4. Fastsættelse af kontingent
Bestyrelsens forslag blev vedtaget som følger:200 kr. årligt, dog 100 kr. til unge un-
der 18 år. Virksomhedskontingent 650 kr.

5. Frem!æggelse af arbejdsplan med budget for det kommende år.
Budget var udsendt til medlemmerne inden generalforsamlingen. Arbejdsplan var
gennemgået u nder beretning.
Der var ingen spørgsmå1.

Budget og arbejdsplan blev godkendt og vedtaget.

6. lndkomne forslag
Der var ikke indkommet forslag

7. Valg af 3 medlemmer til filmklub for børn og unge.
Følgende blev valgt, Lisa Wind Gade, Maria Petersen og Daniela Lamonaca - sidste
to nævnte er forældre til børn i filmklubberne.

8. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år:
Gurli Wilken, Bente Grønbech og Michael Pedersen er på valg til bestyrelsen. Gurli
og Bente modtager genvalg. Michael havde trukket sig som kandidat til bestyrelsen
Gurli wilken og Bente Grønbech blev genvalgt, og Torben Juhl blev nyvalgt.

Bestyrelsen består herefter af:
Orla Kristensen
Troels Hardbo JØrgensen
Bente Grønbech
Susanne Engstrøm
GurliWilken
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Lisa Wind Gade
Torben Juhl

10. Valg af 2 revisorer for 2 år:
Niels Kildegaard og Kurt Larsen er på valg og modtager genvalg. De blev genvalgt

11. Valg af revisorsuppleant for 1 år. Pladsen er pt. vakant.
Nyvalgt blev Ketil Danhardt.

12. Eventuelt.
Der blev efterlyst en præsentation af bestyrelsen, hvorfor alle rejste sig, og der blev
sagt tak til bestyrelsen. En anden takkede alle frivillige i lighed med formanden.

Da der ikke var flere, der Ønskede ordet, afsluttede dirigenten sit hverv. Formanden
takkede dirigent og forsamlingen for en god generalforsamling.

Referent: Su nne Engst den 29. marts 2023

Dirigent: Niels Kildegaard, den 29. marts 2023
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9. Valg af 5 suppleanter for 1 år: '

Dennis Hansen, Knut Foss, Susanne JØrgensen, Susanne Franck Hauch er på valg, og
de modtager alle genvalg. Michael Pedersen stiller op som suppleant.
Alle fem blev valgt som suppleanter.


